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Разложение многочлена на неприводимые сомножители 

Пример решения задачи по алгебре 

 

Задача.          Найти все нули многочлена 1242 34 +−+ zzz   и разложить его на 
неприводимые сомножители с действительными коэффициентами, если известен один из 

его нулей iz +=11 . 

 
Решение  
 Многочлен имеет действительные коэффициенты, поэтому его корнями являются 

iz +=11     и  iz −=11 . 

1242 34 +−+ zzz  делится на ))(( 11 zzzz −−  

22112)1()1)(1())(( 2222
11 +−=++−=−−=+−−−=−− zzzzizizizzzzz  

Разделим:   

12126

12126

884

12424

6422

221242

2

2

23

23

2234

234

+−

+−

+−

+−−

+++−

+−+−+

zz

zz

zzz

zzz

zzzzz

zzzzz

 

   Таким образом, получили:  )64)(22(1242 2234 +++−=+−+ zzzzzzz . 

   Найдём нули второго множителя:  642 ++ zz ; 

 0642 =++ zz ; 

i
ii

z 22
2

224

2

84

2

61444 22

2,1 ±−=±−=±−=⋅⋅−±−= ;      12 −=i  

   Следовательно, iz 221 +−= ;  iz 222 −−= . 

   Нули многочлена: iz +=11 ; iz +=12 ; iz 223 +−= ;  iz 224 −−= .  

 

Ответ.   Нули многочлена: iz +=11 ; iz +=12 ; iz 223 +−= ;  iz 224 −−= .  

Множители с действительными коэффициентами: 

)64)(22(1242 2234 +++−=+−+ zzzzzzz . 

 


